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Anfrage gemdB § 30 GO - ANF/1509/2023-
Auswertung und Begleitung des Verkehrsversuchs durch Fachbiiros

Sehr geehrter Herr Pfeffer,
zu lhrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung:

Im Sommer dieses Jahres soll der Verkehrsversuch auf dem Anlagenring beginnen.
In diesem Zuge wird dieser durch Fachbiros ausgewertet und begleitet.

Frage:
Welches Biro wurde in welchem Auswahlprozess mit der Auswertung und Begleitung
des Verkehrsversuchs beauftragt?

Antwort:
Wir sind in der Vorbereitung der Ausschreibung, derzeit ist noch nicht beauftragt.

Zusatzfrage:
Wie hoch sind die Kosten fir die Auswertung und Begleitung des Verkehrsversuchs?

Antwort:
Die genauen Kosten kénnen daher noch nicht benannt werden.
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Mit freundlichen GriiBen
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Alexander Wright
Birgermeister

Verteiler:
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